

Skócia Jane Haining tanulmányút

fényképes beszámoló

2024.06.22.-25.

Készítette: Csőri-Czinkos Gergő RPI, katechetikai szakértő, kísérő tanár

Személyes megjegyzéssel kezdem a beszámolómat. Nagyon hálás vagyok az RPI vezetőségének, hogy lehetőségem nyílt a skóciai J. H. tanulmányúton/jutalomúton való részvételre.

A megbízatásom az volt, hogy a verseny győzteseit kísérem Skóciába, Glasgow-ba. A verseny győztesei név szerint: Balaton Viktória Sára, Simon Ada Ágnes, Böröczky Júlia, Sipos Ábel György. Az utazó csoport lányommal, Csőri-Czinkos Kamillával egészült ki.

A többfordulós verseny döntőjét Budapesten a skót misszió központjában a Vörösmarty utcai épületben rendezték. Zsűritagként voltam jelen a verseny döntőjében, így hallhattam személyes bemutatkozásukat és kitűnő angoltudásukat. A nyerteseket így már a budapesti találkozás alkalmával megismerhettem.

A kommunikáció és az út szervezésének egyszerűsítésére közös messenger csoportot hoztunk létre. Ezen az online platformon tudtuk folyamatosan tartani a kapcsolatot. A szülőkkel emailen osztottam meg a fontos információkat, tudnivalókat. Itt kértem be az utazáshoz szükséges adatokat, nyilatkozatokat.

Nagy segítségemre volt a szervezési feladatokban Moncz Anikó, az RPI igazgatóhelyettese, akinek ezúton is köszönöm a segítségét, támogatását. Úgy gondolom, hogy nagyon színes és különleges programot állítottunk össze a nyerteseknek.

Szombaton repültünk Glasgowba

A gépünk szombat délután érkezett a glasgow-i nemzetközi repülőtérre, majd busszal utaztunk a városközpontba. A szállás elfoglalása után vacsoráztunk, majd sétáltunk a közeli Kelvingrove Park-ban. A szállásunk a Sandyford Hotelben volt, nem messze a központtól, akár busszal vagy sétálva is könnyen megközelíthető hangulatos utcában.



(saját fotó: Kelvingrove park)

Vasárnap délelőtt

Vasárnap délelőtt találkoztunk a glasgow-i Queen's Park Govanhill Church gyülekezetének néhány tagjával. Részt vettünk az istentiszteleten, énekeltünk a közösségnek, megtekintettük a festett üvegablakokat és a J. H. életét bemutató emléktárgyakat, iratokat, dokumentumokat.



(A fotók a Queen's Park Govanhill Church-ben készültek.)

Nagyon szívélyes fogadtatásban volt részünk. A gyülekezet szeretetvendégséget is szervezett az érkezésünk miatt. Volt lehetőségünk beszélgetni, teázni a közösség tagjaival. Nagyon kedvesek voltak velünk. Csoportunk kis ajándékkal is készült: Szamos marcipános csokit és magyar fűszerpaprikát ajándékoztunk a közösségnek.

Vasárnap délután

Délután elutaztunk Edinburghba. Skócia gyönyörű fővárosában megnéztük a várat, sétáltunk, vásároltunk.



(A fotó az edinburghi várban készült.)

Egy nagyon meghatározó különös sportélmény volt együtt megnézni a Magyarország-Skócia foci meccset és szurkolni a magyar válogatottnak Glasgow-ban. Nagyon öröm, hogy nyertünk.

☺

Hétfő

Hétfőn utaztunk Dumfriesbe, majd Dunscore-ba. A Dumfries Academy iskola épületét tekintettük meg, az iskola igazgatójának és egy helyi tanulónak a vezetésével. Az oktatási intézmény különlegessége, hogy J. H. is itt tanult. Találkoztunk diákokkal, megnéztük a könyvtárat, tantermeket és azt a büszkeségfalat, amelyen Jane M. Haining neve is szerepel.



(Az iskola aulájában.)



(Jane M. Haining nevét emléktábla is őrzi az iskolában.)

Az iskolabejárás után személyautókkal utaztunk Dunscore-ba, ahol az ottani gyülekezet sütivel, teával fogadott minket.



(Fotó a szeretetvendégségről)

A hétfői napunk kísérője Pam Mitchell és férje voltak. Együtt elmentünk J. H. emléktáblájához és a sírkőhöz is a templomkertbe. Elhelyeztük a Magyarországról hozott koszorút, majd imádkoztunk a templomban. A Dunscore Parish Church lekipásztora megígérte, hogy a koszorút a vasárnapi istentisztelet idejére az Űrasztalára helyezi és a hirdetésekben megemlíti a csoportunk Dunscore-ban tett látogatását is.



(A koszorú szalagján olvasható szöveg: Jane Haining tanulmányút 2024. „Egymás terhét hordozzátok...” Gal 6,2)

Úgy gondolom, hogy ez a bibliai idézet nagyon jól bemutatja Janet, hiszen egész életét a rá bízott gyerekek segítése, védelmezése jellemezte.

A lelki élmények mellett természetesen kikapcsolódásra is volt lehetőségünk. Megnéztük a skót vidék szépen gondozott farmjait és a különösen szép természeti értékeket. Pam meghívott minket az otthonába teázni. Az ő beszámolóiból megismerhettük a helyi szokásokat, ráláthattunk a skót építészet és lakberendezés jellegzetességeire is.

Késő délután utaztunk vissza vonattal a Glasgow Central állomásra, majd vacsoráztunk, sétáltunk és visszamentünk a Hotelbe.

Kedd

Mivel kedden délután indult a gépünk haza, időigényesebb programot már nem szerveztünk erre a napra. Délelőtt még tudtunk sétálni a Clyde folyó partján, ebédeltünk és ajándékokat vásároltunk az otthoniaknak.



(A Clyde folyó partán)

Összegzés

Nagyon szép, tartalmas, különleges élményekben gazdag programon vettem részt, amiért nagyon hálás vagyok. Nagyon sok áldást éltem meg az út során. Átéltük a skóciai Govanhill-i és a Dunscore-i gyülekezetek vendégszeretetét és a nyitottságát a magyar csoport felé. Jó volt látni azt is, hogy milyen nagy gonddal és odafigyeléssel őrzik Jane Haining emlékét.

Szeretném mindenképpen kiemelni, hogy a csoport tagjai nagyon rutinosan mozogtak külföldön. Érezhető volt, hogy gyakran utaznak. Nem volt ismeretlen számukra sem a repülés, sem az angol nyelv használata. Ez a rutin segített, hogy magabiztosan közlekedjünk és kommunikáljunk a helyiekkel és vendéglátóinkkal. Úgy gondolom, hogy a nyertesek számára is sikerült felejthetetlen élményt adni. Igyekeztem mindent megtenni azért, hogy a fiatalok élvezzék az utat, tanuljanak a skót kultúráról, kapcsolódjanak a helyi közösségek tagjaihoz, valamint mélyebb ismereteket szerezzenek Jane Haining kivételes életéről.

Úgy gondolom, hogy a 2024-es J. H. verseny győztese számára szervezett jutalom út célkitűzése megvalósult.

Budapest, 2024.06.28.

Csóri-Czinkos Gergő RPI, katechetikai szakértő